



2021-08-30

Styrelsemöte

Närvarande: Sauli Hakkarainen, Gunnar Andreasson, Bo Melvås, Caroline Mollmyr, Anders Glemfelt, Linda Claesson

1. Mötet öppnas

2. Föregående protokoll

Kvarstående:

- Solceller, kvarstår
- Fast nätverkspunkt, Mathias kollar på detta, kommer att kollas upp tillsammans med eventuellt byte av passersystem då det nuvarande börjar bli gammalt.
- Målning på parkeringen, arbetet är påbörjat.
- Hemsidan, Anders fortsätter att reda i det.

3. Ekonomi

- Ekonomin är fortsatt god. Anders undersöker möjligheten att avsätta kapital i fonder.

4. Uthyrning och arrangemang

- Återkommande arrangemang bokas även under hösten. Ny förening bokar in sig för träningshelg under hösten.
- Vi hyrde ut hallen till Leonard Weiss vid två tillfällen under sommaren.

5. Gymmet

- Fungerar bra. Lite lägre beläggning under sommaren. Har tillkommit några nya gymmare under hösten.
- Vi behöver göra service en gång/år på maskinerna.
- Luft/värmepumpen i gymmet behöver göras service/rengöring på då den går mycket under sommaren.

6. Pumphuset

- Skolan är nu inkopplad på kommunalt vatten, sista fakturan ska nu skickas iväg. Ella Rör ska byta pump, rör och hydrofor samt filter vid behov. Detta ska göras när kommunen gräver resterande.

7. Övriga frågor

- Städning i sommar: Har gått bra under sommaren. Det har varit mycket papper i papperskorgarna. Var även dammigt.
- Storstädning av Allhallen, Molla Byalag börjar hösten 2021.
 - Höst -21 Molla byalag
 - Vår -22 Hembygdsföreningen
 - Höst -22 Equmenia
 - Vår -23 Svenska Kyrkan
 - Höst -23 BIF
 - Vår -24 Equmeniakyrkan

8. Nästa möte

18/10 kl 18.30. Caroline fixar fika.